



## **В Завьяловском районе начата доследственная проверка в связи с ДТП с участием пассажирского автобуса**



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике организована доследственная проверка в связи с дорожно-транспортным происшествием с участием пассажирского автобуса (ч. 1 ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным проверки, утром 21 декабря 2023 года на 149 км автодороги подъезд к городам Ижевск и Пермь от автомагистрали М-7 «Волга» произошло столкновение пассажирского автобуса, выполнявшего рейс из Самары в Ижевск, со стоявшим на обочине в связи с поломкой грузовым автомобилем. В салоне автобуса находились 16 пассажиров, один из них - 8-летний мальчик получил незначительные телесные повреждения в виде ссадин. В рамках проверки отправляются очевидцы, принимаются меры к установлению всех обстоятельств происшедшего, после чего будет дана правовая оценка в части соблюдения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

требований безопасности при предоставлении услуг по перевозке пассажиров.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1847782>